
Indijski Institut za tehnologiju Kanpur: 208016 

Odsjek Kompjuterska nauka i inžinjerstvo 

profesor Dr. T. V. Prabhakar                                                                                                                                                   

31. mart 2014                                                                                                                                                             
 

Poznajem Dr.Raghavana zadnjih 10 godina. Prvi put sam ga upoznao kada je došao na Institut 
da održi predavanje o Ajurvedi. Tada sam shvatio da je on zaista „majstor“ svog zanata i postao 
sam njegov „pacijent“. Potom sam i sam organizovao nekoliko kampova na Institutu, gdje su 
stotine pacijenata imali koristi od njegove „magije“. 

Dr.Raghavan je izuzetan doktor. On radi dijagnozu čitanjem pulsa ili „nadi“. On kaže da „tijelo 
ne zaboravlja“ i ja sam ga video kako ovu tehniku demonstrira u nebrojeno prilika- on opisuje 
događaje u životu pacijenta koji su se davno dogodili. Često su i sami pacijenti taj događaj 
zaboravili. Taj događaj je povezan sa pacijentovim trenutnim stanjem zdravlja ili načinom kako 
će se bolest razvijati. 

Tretmani Dr.Raghavana se baziraju na tradicionalnoj Ajurvedi. On ne tretira simtome ili 
pojedinačno manifestovanu bolest. Njegov tretman je kompletan, holistički i odnosi se na više 
uzoraka-kako onih koji su manifestovani tako i dosta onih prikrivenih. 

Aspekt koji je zanimljiv u vezi Dr. Raghavana je njegova znatiželja. On ima um naučnika- veoma 
je zainteresovan da uči o novim razvojnim pravcima nauke i tehnologije. 

Dr. Raghavan ima napredna znanja iz alopatije i ima znanje o lijekovima koji spašavaju život i 
tretmanima koje moderna medicina nudi. Jedinstvena kombinacija modernog znanja i drevne 
mudrosti ga čini jedinstvenim ljekarom i blagoslovom za društvo. 

Bio sam svjedok nebrojenih, zapanjujućih i nevjerovatnih izliječenja koje je izveo. Biću srećan da 
odgovorim na bilo koji upit ili putanje. Zaista je nevjerovatna čast za mene da pišem ovo pismo. 
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